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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de ontbrekende stukken uit het verslag 
van het Directeuren Overleg Alcohol (DOA) (ingezonden 11 juli 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 1 augustus 2017). 

Vraag 1
Waarom wordt in paragraaf 4.2 van het rapport van de Auditdienst Rijk (ADR) 
wel melding gemaakt van de onderzoeksvragen aan alle oud-DOA-leden wat 
zij zich van het DOA-overleg van 7 maart 2008 kunnen herinneren en of alle 
agendapunten zijn behandeld, maar wordt in het ADR-rapport geen melding 
gemaakt van de reactie van deze oud-DOA-leden op deze vragen? Kunt u 
alsnog aangeven wat de reactie van de verschillende oud-DOA-leden was op 
deze onderzoeksvragen?1 

Vraag 2
Waarom is de ADR gestopt met zoeken toen op een netwerkschijf een 
eerdere versie van het specifieke DOA-verslag werd gevonden? Bleek uit de 
eigenschappen van dit document niet dat er een nog eerdere versie van dit 
document bestaat? Waarom is besloten niet verder te zoeken naar deze nog 
eerdere versie? 

Vraag 3
In Bijlage 1 van het ADR-rapport is sprake van het volledig opgeleverde 
dossier van het zoekproces met daarin mailberichten en bewijsstukken door 
de directies Voeding, Gezondheidsbescherming en Preventie (VGP) en 
Organisatie, Bedrijfsvoering en Personeel (OBP); kunt u dit dossier aan de 
Tweede Kamer sturen, desnoods een geanonimiseerde versie van dit dossier? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u op alle bovenstaande vragen afzonderlijk antwoord geven? 

1 Kamerstuk 27 565, nr. 163
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kooiman (SP) over de ontbrekende stukken uit 
het verslag van het Directeuren Overleg Alcohol (DOA) (2017Z10246) kunnen 
tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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